

即時發佈

煤氣公司萬糴同心為公益 與香港盲人輔導會合辦關愛共融低碳愛心糴活動

(2010年6月9日) 中國傳統節日端午節將至，香港中華煤氣有限公司（「煤氣公司」）將於端午節舉辦「萬糴同心為公益」活動，與香港盲人輔導會合辦關愛共融低碳愛心糴活動。由煤氣溫馨義工隊與一眾視障人士同心包裹低碳糴，為社區獻上愛與關懷，傳遞低碳力量。

是次活動，招募30位視障朋友與煤氣公司義工聯手包裹低碳糴。一方面希望將裹糴的傳統習俗及環保訊息與視障朋友分享；另一方面可透過合作，讓參與義工對視障人士於日常生活上遇到的困難有更深了解，也令社區更關注視障人士的需要。煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材、香港盲人輔導會行政總裁譚靜儀、著名藝人官恩娜亦親身到場為視障人士及煤氣義工打氣，以示支持。

煤氣公司自去年10月起積極推行名為「低碳 Action!」的環保活動，鼓勵全港市民攜手減碳。為配合今年萬糴同心為公益活動，煤氣公司特別創作「糴有低碳食譜」，一眾義工及視障人士均會採用低碳糴料裹糴，希望與大家共度佳節，享用美味糴子的同時，亦可將低碳飲食的好處帶給全港市民。

煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材表示：「今年是煤氣公司連續第11年舉辦『煤氣萬糴同心為公益』愛心行動，我們發動各區義工合力裹糴21萬隻糴送予有需要的人士。今年更特別邀得香港盲人輔導會作為合辦機構，令煤氣公司義工有機會加深對視障人士的認識，使活動更具意義。」

香港盲人輔導會行政總裁譚靜儀表示：「我們非常榮幸今次有機會與煤氣公司合辦關愛共融低碳愛心糴活動，讓視障人士有機會透過包糴建立自信。與健全人士合作包裹愛心糴，除了讓視障人士有機會接觸外界，亦可透過活動令社會更關注視障人士需要。」

來自香港盲人輔導會的蘇細妹表示：「今次活動令我明白到只要放膽嘗試，其實我亦可以如常人一樣成功完成很多事。過往因為雙眼看不見，總對煮食非常抗拒，今次很高興在煤氣公司義工的悉心指導下，竟然可以成功包裹糰子，而且製成品都非常美味呢！」

此外，為迎接端午節來臨，煤氣公司將於 6 月與超過 220 位立法會及區議會議員合作，呼籲全港九新界各地區義工包裹超過 21 萬隻愛心糰，並在端午節前將所包的愛心糰送贈予獨居長者及有需要人士，為社會加添和諧暖意。

- 完 -

新聞界垂詢：

香港中華煤氣有限公司

企業傳訊部

電話：2963 3493

傳真：2516 7368

電郵：ccd@towngas.com